「咦?你怎麼在這裡?!」 「……我家在這一站下車?」

那是他們第一次說話。

叢雲カゲツ是下學期轉學到都市這所學校的轉學生,因為家裡的工作因素,讓他在大家都已經熟稔的時機進入一個新的環境,怕生的他一開始都安靜的待在自己的座位上,所幸班長伊波ライ都會主動來帶他熟悉學校環境以及班級上的大小事務,鄰桌的星導ショウ也會告知他每堂課該注意的事情,慢慢的班上的同學都開始認識這位單純的男生,叢雲也逐漸的在班上放開自己,融入了這個班級,除了坐在角落的小柳ロウ。

小柳是班上的風雲人物, 身為跳舞部的一員在學校裡擁有很多粉絲, 但實際上大家都只敢在背後討論他, 也不是孤僻, 他該與班級互動的都會有, 但能與他有更深交情的僅有伊波、星導以及跳舞部的成員。

轉學一個多月後, 叢雲身為回家部但因為由偏鄉學校轉校以及學習成績的關係留校課後輔導, 在輔導結束後坐上回家的電車, 在出站通過閘門時第一次看到這位藍髮金眼的同學, 心思簡單的他想也沒想的就直接問出口, 這才知道小柳的家與他其實在同一站, 只是出站後回家的方向是反向, 之前沒有遇見過除了下課時間人潮多外, 小柳還有跳舞部的練習所以會比較晚回家。

但自從這次相遇後,不知道是命運的關係還是就這麼剛好,他們開始會在上車的車站遇到,一起渡過40分鐘的車程,他們由毫無話題,漸漸地開始談論起身邊的事情、興趣。

「今天老師說的那些漢字為什麼那麼難?人到底為什麼要學漢字!!!」叢雲懊惱地說。 「哈!你好笨連這個都不會w」小柳吐槽。

「今天山神部長不在,我只不過因為不小心上課睡著部活遲到五分鐘,長尾學長跟セラ學長就叫我跳高難度動作……」小柳全身痠痛的抱怨。

「呵呵呵www誰叫你要睡著wwww」叢雲幸災樂禍。

「今天回家想玩遊戲, 要apex雙排嗎?」叢雲已經不想讀書。

「你這樣這次輔導考試沒問題嗎?幾點?八點應該可以。」小柳隨便的關心了一下就定了遊戲時間。

「昨天試著畫了3D的人偶模型,你覺得怎樣?」小柳拿出了平時的興趣分享。「嗯?3D模型我不懂阿…噗!這什麼東西?wwwww」叢雲毫不掩飾地大笑。「笑屁笑!這是我的精心傑作耶!」小柳狼不爽了捏了叢雲的臉頰。「痛痛痛痛痛!救命勺要捏若!溪挖勺對www」

「昨天不是說了九點開遊戲嗎?人呢!!!訊息也不回!!!]叢雲抱怨道。 「阿吵死了!吵死了!不小心睡著了啦!是要怎麼回!」小柳心虛但嘴硬。 「那你至少看到之後回一下吧!已讀是什麼意思!!!]叢雲不爽的說。 「好啦好啦!下次下次!」小柳已經敷衍。 「還有下次!!!」叢雲氣到嘟起嘴來。 「哈!」小柳接了不痛不癢的一拳。

就這樣持續了兩個月後,文化祭的日子即將到來,小柳為了文化祭的表演,部活加練的時間變長,叢雲已經好幾次沒有在課後輔導後一起回家,小柳也傳了一次訊息說最近沒有辦法一起回家打遊戲了,少了小柳一起拌嘴搭車的日子,叢雲百無聊賴的玩著自己的小辮子。

「他不在怎麼這麼無聊…?電車是要坐這麼久的嗎?……呸呸呸!我是腦袋壞掉了嗎?我在說什麼?」叢雲對自己脫口而出的話感到困惑。

「誰腦袋壞掉了?」

「嚇!!」突然的聲音讓叢雲發出了不小的驚嚇聲。

「阿阿啊!你小聲點!這是在電車上!」小柳趕緊摀住叢雲花月的嘴。

「你怎麼在這裡!?今天不用加練嗎?」叢雲看清來人是小柳後,放下心來小小聲地說。

「山神部長說練得差不多了,大家的體力也要不行了,休息一下表演會更好。」小柳移開手,說著說著便在叢雲身邊的空位坐下。

「文化祭就是後天了, 感覺好期待!好緊張阿!」

「你又不用上台表演是緊張什麼!?你幫班上同學顧好攤位就好了!」

「幫你緊張啊!一想到台下都是人被注視著這件事情就好緊張!」

「……既然這樣你要來看我表演嗎?」小柳提出邀約。

「.....J

「.....カゲツ?」

小柳這才發現叢雲在聊天的過程中睡著了, 綿白的頭一點一點的。 「奇怪?累的不是我嗎?這傢伙怎麼睡著了?」

小柳狼就這樣注視了好一陣子, 手伸出去原本想將叢雲花月的頭扳往自己的肩膀, 後來想了想, 小心翼翼的將自己的頭往叢雲的肩窩靠上去, 捲捲的白毛也順勢安穩的靠上小柳的頭, 見叢雲沒有被動作驚醒小柳便也開始打起盹來。

「XX站快到了, XX站快到了, 下車的乘客請準備。」

叢雲聽到關鍵的站名, 緩緩地睜開眼睛, 就看見一抹藍在自己的眼前。

「嚇!!」」他小小的驚呼一聲!

「……好睏阿,是要下車了嗎?」因為叢雲的動作與聲響而醒來的小柳問道。

「下...下...!下一站就要到了!但你...你!你!!」叢雲結巴的不知道該怎麼問剛剛是發生什麼事。

「你什麼你?阿到了!走了阿!」小柳看電車已經到站停下, 若無其事地拉著呆滯的叢雲趕緊的下了車。

下了車,兩人出了閘門,叢雲還在糾結剛剛發生的事情,拉著小柳問道「剛剛是怎麼回事,我怎麼靠在你頭上?」叢雲不解的道。

「哪有什麼大事?不就是累了睡著了嗎?倒是你為什麼比我還累?竟然先睡著了, 課後輔導腦子燒壞了?」小柳看著眼前充滿疑惑的叢雲, 又趁機取笑了一下。

「才沒有!」

「沒有?」

「沒有!」

「這樣那我走了阿!掰掰!」小柳向叢雲揮揮手, 轉身就朝著自己家的方向前進。

叢雲看著小柳這樣不著痕跡的揮袖就走, 想生氣但又不知道該氣什麼, 只好轉身也往自己家走, 但走了幾步路後停下來, 歪著小腦袋想了三秒, 隨即轉身小跑步並大喊:「小柳!」

小柳聽到聲音回頭就看到叢雲向自己奔來。

「怎麼了?」

「這給你!大家說很累的話吃點糖可以補充體力!」叢雲向小柳的手上塞了東西「掰掰!明天 見啦!」

小柳還沒來得及回話,就看著那蹦跳的身影漸漸縮小到自己的視線看不到,才攤開自己的手掌,發現是兩顆鳳梨糖,看了兩眼,拆了一顆放進自己的嘴裡,再次踏出回家的步伐。

「喏!好甜!」

- 1.我不會寫文所以很流水, 完全沒有形容詞也沒什麼修辭, 15級分考完就還老師了
- 2.沒有報名是因為我只寫得出我有想到的東西, 然後剛好有想到
- 3. 需要誇誇, 雖然我會害羞但還是想要誇誇(幹
- 4.為什麼我寫這麼多字我也不知道
- 5.謝謝大家平常的餵食
- 6.轉學是巧合
- 7.學制什麼的不清楚, 忍者要課後輔導多久也不清楚, 但, 補習吧
- 8. 為什麼要條列式?
- 9.跳舞部耶黑我愛跳舞部, 小柳快入部, 部員們快點整小柳!
- 10.おまけ?

文化祭結束後,因為跳舞部練習的時間減少,只剩下固定周二的課後團練與周四的社團活動時間,又剛好遇到接近期末的日子要到了,叢雲的課後輔導只增不減,已經有好幾天沒有一起回家的小柳,覺得心情上好像不太好,但也說不上來是哪裡不好。

「喂!小柳!你在看什麼?我說什麼你聽見了嗎?」

「沒什麼, 剛剛講到哪?」小柳被來找他討論作業的星導出聲喚回作業的注意力。

他總不可能說他正看著在座位上與同學們聊得正開心的叢雲。

「Hmn.....」星導狐疑地往小柳剛剛看的地方望去, 好像知道些什麼但還不是很確定, 他決定 先將課業解決再說。 _____

下午社團活動課,沒有參加社團的叢雲,在這段是自習時間,而今天伊波與班上幾個成績好的同學今天社團活動休息,叢雲把握機會向他們討教作業問題。

就在這個時候提早結束部活的小柳拉開教室的門走了進來,看了看認真聽講解的叢雲,思考了兩三秒,筆直地朝他們走了過去。

「カゲツ、我好累。」小柳伸出手。

「啊!拿去!就叫你要自己準備了!」已經被作業搞得焦頭爛額的叢雲眼睛還看著課本,手卻反射性的從書包拿出鳳梨糖塞給小柳。

「就、習慣吃這個了。」小柳若無其事地回答。

接著小柳以眼角餘光看一遍在教室的同學們, 再看了一眼埋頭苦念的白髮, 拋出了令教室內同學驚愕的內容。

「喂!カゲツ、今天一起回家嗎?」

「好啊!」回答完才覺得好像發生什麼事的叢雲抬起頭看一看小柳「......咦?」

「你們, 什麼時候那麼熟了啊?」

伊波, 笑咪咪地問了大家都想知道的事。

我為什麼寫那麼多???